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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Em nome de Deus, 
deu por aberta a 2a Sessão Extraordinária do 4o Período do ano de 2023, da 
Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 20 
de setembro de 2023. Pediu ao Io secretário que faça a chamada dos 
senhores vereadores. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 1. 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. 
EDN/^LDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. 
JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL 
HERCULANO DA SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. 
Compareceram 9 senhores vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Antes de passar para o primeiro secretário, para leitura 
das matérias, agradeceu a todos os presentes, em especial aos 
representantes da saúde do município. Passou para o pequeno expediente e 
pediu ao Io secretário que realize a leitura da matéria recebida: - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: I. REQUERIMENTO N° 
60/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA, REQUER INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E A 
QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 011/2023, 
QUE “FIXA O PISO SALARIAL DOS CARGOS DE ENFERMEIROS, 
TÉCNICOS DE ENFERMAGEM, AUXILIAR DE ENFERMAGEM E 
PARTEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO
CHEFE DO EXECUTIVO. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA:4 >
Leu, ra íntegra, o requerimento n°60/2023, de autoria do vereador OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA. MEu, OZÉIAS CAETANO DA SILVA, vereador 
eleito para legislatura de 2021-2024, venho requerer, conforme o Art.189 e 
Art. 230, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sairé, a 
INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE 
INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 011/2023, QUE “FIXA O 
PISO SALARIAL DOS CARGOS DE ENFERMEIROS, TÉCNICOS 
DE ENFERMAGEM, AUXILIAR DE ENFERMAGEM E 
PARTEIRA, E DÁ OUTRAS£RQVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO EXECUTIV<£^^NSIDERANDO O RELEVANTE
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INTERESSE PÚBLICO.” - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS. Agradeceu ao poder executivo por encaminhar o projeto citado 
ao poder legislativo para votação, agradecendo, novamente, a presença de 
representantes da categoria dos enfermeiros da cidade da casa legislativa. 
ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS:
Convidou os senhores vereadores e senhora vereadora para a discussão, 
apreciação e votação das seguintes matérias, passando a palavra para o 
primeiro secretário para leitura das matérias: I. REQUERIMENTO N° 
60/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA, REQUER INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E A 
QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 011/2023, 
QUE “FIXA O PISO SALARIAL DOS CARGOS DE ENFERMEIROS, 
TÉCNICOS DE ENFERMAGEM, AUXILIAR DE ENFERMAGEM E 
PARTEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO EXECUTIVO. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA 
VOTAÇÃO: OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES . - OZÉIAS CAETANO DA
SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, secretário de 
saúde do município, demais populares, ouvintes e espectadores da reunião. 
Como relator da matéria, agradeceu a presença dos representantes da saúde 
municipal. Disse que a comissão responsável solicitou uma listagem com o 
nome dos enfermeiros, técnicos de enfermagem, auxiliares de enfermagem 
e parteiros da cidade, com cargas-horárias e valores com o reajuste. 
Enquanto relator, disse que a matéria é de interesse coletivo e por isso, é 
válida a aprovação da mesma, estando dentro dos trâmites legais. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Agradecendo a presença 
dos vereadores, disse que nenhum deles é obrigado a se fazer presente em 
uma sessão extraordinária, o que mostra que os mesmos consideram a 
discussão de grande importância. II. PROJETO DE LEI N° 011/2023, 
QUE “FIXA O PISO SALARIAL DOS CARGOS DE ENFERMEIROS, 
TÉCNICOS DE ENFERMAGEM, AUXILIAR DE ENFERMAGEM E 
PARTEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO 
CHEJEE DCÍ EXECUTIVO. ÉMS^DISCUSSÃO E EM Ia VOTAÇÃO:Zacari rreira dos Santcs
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* Secretário£
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OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. EM 2a DISCUSSÃO E EM 
2a VOTAÇÃO: OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
PÉ. APROVADO POR 8 VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Com a matéria aprovada, algo histórico, na 
sua opinião, agradeceu a participação de todos os populares e, agradecendo 
a presença dos representantes da saúde municipal, disse que após a leitura 
do salmo, qualquer representante da categoria podería usar da palavra. 
Pediu ao segundo secretário que faça a leitura do SALMO. - JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: Salmo 91: “Seja de dia ou 
de noite, agradecer a Deus nos aproxima dele. Um relacionamento deve ser 
alimentadc com amor, pois, o nosso Deus é vivo.” - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Agradecendo a presença de todos, mais uma 
vez, encerrou a sessão e comunicou que o calendário do 4o período será 
encaminhado com antecedência para todos os vereadores.

(Presidente)

OZÉIAS CAETANO DA SILVA
(Primeiro Secretário “Ad Hoc”)

JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS
(Segundo Secretário)
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